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Teodria Cisel

1. Stvornasobok neznameho &isla zmenseny o 6 je prave tolko &o trojnasobok tohto
Cisla zvacseny o 9. UrCte nezname Cislo.
2. Ak v neznamom dvojcifernom Cisle zamenim poradie Cislic, ziskam ¢&islo o 36

vacsie. UrCte nezname Cislo, ak je sucet Cislic v Cisle 8.

Analyticka geometria (kruznica a priamka)

3. Vypocitajte polomer kruznice, ktorej rovnica je:

a) X +y*—14x+20y+28=0

b) 5x* +5y* +10x—30y+30=0

4. Vypotitajte dizku vysky na stranu a v trojuholniku ABC, ak su dané jeho vrcholy
Al-2,3], B[6,— 3], C[~1,—2]. Vysledok zaokruhlite aritmeticky na jedno desatinné

miesto.

Rovnice a nerovnice s odmochninou (iracionalne)

5. Ur¢te najmensie zaporné celé Cislo X, ktoré je rieSenim nerovnice

J15-12x—3x* >0.

x*—10
X—2

6. Urcéte sucet korenov, ktoré su rieSenim rovnice =3.




Cislo ulohy 1. 2. 3. 4. 5. 6.
a) 11 34
RieSenie 15 26 — =48 -5 8+1=9
b) 2 /50




